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Boldog Új Esztendőt, Századot és Ezredet minden károlyis 
kollégistának! Remélhetőleg, nem volt hiábavaló a rengeteg 
“kellemes" jókívánság, a mindent elsöprő képeslap-szökőár, 
tehát mindannyian prímán éreztétek magatokat az ünnepek 
alatt, akkor is, ha éppen azokban a napokban kaptátok 
kézhez az “elbocsátó szép üzenetet”, és végül “tök egyedül” 
(na jó. a nagyi társaságában) kényszerültetek eltölteni a 
szilveszter éjszakáját (érdekes módon, a társaság mindig a 
távozó féllel megy), miközben az ablak alatt rikoltozó- 
sipoló-visítozó-részegen gajdoló tömeg hömpölygött 
meghatározhatatlan (minden) irányba, s 
igyekeztetek nem észrevenni, hogy a 
centrifugális erő itt-ott “négylábú 
szörnyeket” szórt el a sötétebb sarkokban, 
akik a jelek szerint egymás közt végzik az 
anyagcseréjüket. Hiába no. jobb ilyenkor 
becsukni az ablakot, nehogy véletlenül 
felfedezd a “hűtlen”- t  akinek sárga lámpák 
jelzik útját, amint újdonsült hímje/nősténye 
mancsát szorongatva, az extázis 
előszobájában törli a lábát (az emlékedbe), 
hogy belépjen az Új és Még Nagyobb Buli 
fényárban úszó tánctermébe. (Veled ezt az 
érzést sohasem kóstolhatta, mert te a kis, 
büdös, sötét kocsmák haj líthatatlan híveként undorodtál 
minden nagyságtól, illattól és fényözöntől...) De nem 
részletezem tovább, hiszen mindenkinek van fantáziája, 
annak pedig színesceruza-készlete, tehát a további 
munkának semmi akadálya...
Most, így a Nagy Böjt kezdetén (az egyetemistáknál ez az 
időszak januárra esik, nem úgy, mint más rendes 
embereknél) nem árt egy éveleji számvetést végezni, hadd 
lássuk mi is történt a kollégiumban az elmúlt esztendőben. 
Először is, az év elején csődöt mondott a számítógép
rendszerünk, ennek tudható be, hogy a Károgó első 2000. évi 
száma 1900. január 15-ös számmal jelent meg. Az MM 
ebben a hónapban adta hírül, hogy Madonna újra szűz. a 
Károgó pedig azt, hogy csődbe ment a Macho Multimédia. 
Februárban ünnepeltük a Károgó 50. számát és egyben

fennállásának 5. esztendejét. A KollBiz és a vezetőség e 
hónapban indított vizsgálatot a pálinka ellen, amely néhány 
kollégista segítségével éjszakai csendháborítást hajtott végre. 
Márciusban a Labdarúgó Interkolli Kupát (LINK)
jegyezhettük, mint fontos eseményt, amelyet a Károlyi
Kollégium szervezett és a Hermán Kollégium nyert meg. 
Áprilisban választottunk új KollBiz-titkárt Ábrahám Csilla 
személyében. Kuriózum, hogy a kollégium történetében ő az 
első lány, akit KollBiz-titkárrá választanak. Az A-épületesek 
ekkor gyújtják fel (állítólag a rossz időjárás elleni 

tiltakozásul...) egyik foteiüket, a B- 
épületbe pedig hősszerelmesek 
hatolnak a lépcsőházi ablak betörése 
útján. A tettes nem került elő. további 
erőszakos behatolásokról nem kaptunk 
hírt. Májusban Sopronba kirándult a 
kollégium, miután a kiránduló társaság 
egy egész napot züllött Előszállás 
összes kocsmáiban. E hó 16-án tették 
közzé a felsőbbéves hallgatók 
kollégiumi felvételijének eredményeit. 
Júniusban leköszönt korábbi közkedvelt 
KollBiz-titkárunk. Dinu Róbert. Neve 
aranybetűkkel kerül be a KollBiz- 

titkárok névsorába. Őtőle származik az azóta szállóigévé lett 
mondás: “A Kollégiumi Bizottságnak a kollégium egyik 
vezetőszervének kell lennie, és nem unatkozó kollégisták 
teadélutánjának. ” Szeptemberben egyesek vízzel telt 
zacskókat dobáltak a B-épületből az úttestre, azóta felnőtte 
avatták őket. Szemmári László ebben a hónapban jelentette 
be egy interjúban, hogy a menzát európaibbá szeremé tenni 
A Vitafnss-menza egy hónap múlva bezárt. (A csatlakozás 
tehát nem sikerült.) Ugyancsak ekkor pendítene meg a 
kollégiumi pizzázó ötletét, amelynek megvalósítása picit 
késik. Az októberben megrendezett Károlyi Labdarúgó 
Aszfalt Kupát a tavalyi címvédő, a Selyemfiúk nyerte. E 
tornán jegyezhettük a KLAK történetének első aranygóléi. 
Ugyancsak októberben indította Fradika pépszerű

(Folytatás a 3. oldalon)
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Közlekedési hírek
-A Kossuth Lajos sugárúton tegnap kísérleti jelleggel 
kicserélték a sávokat és bevezették a balra hajts-jobbra előzz 
közlekedést. A próbálkozásnak egy túlélője akadt egy angol 
kaniionos személyében.
-Az 1-es számú villamosvonalon megbénult a forgalom, 
mert az Anna-kúti megállóban összegyűlt baszk 
szeparatisták tömeges öngyilkosságot helyeztek kilátásba. 
Azzal fenyegetőznek, hogy ha nem engedik ki bebörtönzött 
társaikat, mindannyian villamosszékbe ülnek.
-Ma hajnalban Öttömös és Pusztamérges között Kovács 
József őstermelő nem az útviszonyoknak megfelelő 
sebességgel haladt Moszkvics gépkocsijával, ezért hamarabb

ért ki tanyájára.
-Kiderült, hogy a hódmezővásárhelyi bevezető úton 
felrobbantott Mercedes Rapcsák András autója volt. A 
balesetet kisebb karcolásokkal átvészelő polgármester 
elmondta, hogy nincsenek haragosai, bár háziorvosa gyanús 
kijelentéseket tett amikor több ízben is valami 
kalóriabombával fenyegetőzött.
-Végül egy jó hír az autósoknak: újra megindulhatott a 
forgalom a Londoni körúton. A kedd óta tartó kilométeres 
torlódás okozója. Görbe Gézáné kisnyugdíjas ugyanis végre 
átért a zebra túloldalára. Szerencsére önkéntesek hadának 
sikerült meggyőzni az idős hölgyet arról, hogy majd helyette 
visszamennék az otthonfelejtett receptekért.

CarlosPress

A különös ú titárs

Két útitársam volt hazafelé a vonaton. Egyikük egy teljesen normális, mondhatni átlagos fiúnak látszott. A haja sötét, 
szeme barna; bézs színű nadrágot és fehér inget viselt. Egyszóval egy megszokott megjelenésű egyetemista srác. A másik 
azonban már korántsem tűnt olyan szokásosnak vagy szürkének. Ugyanis szeptemberhez képest vilagosbarna szőrmebundát 
viselt. Apró, mélyen ülő gombszemei voltak, és nagyon okos, barátságos fény csillogott bennük.

De a viselkedése még a kinézeténél is szokatlanabbnak mondható. Alighogy elindult a vonat, lefeküdt a padlóra az 
ülések közötti kis utcán. Mikor újabb felszállók érkeztek, kénytelen-kelletlen felkászálódott. Egy idő után megunta a dolgot. 
Újabb ötlete támadt. Befurakodott az ülés alá. Ott aludt, fejét a barátja cipőjén nyugtatva. Bizonyára nagyon jóban voltak. 
Mikor közeledtünk Kecskeméthez a furcsa fiú t felébresztette a barátja, szólt neki, hogy te kell szállniuk. Ekkor megtudtam, 
hogy mi a neve különös útitársamnak. Fifinek hívják, és egy aranyos kutya.

JAN. 05-TOL BIO ÁGYNEMŰ!!!
2001. január 1-től megszűnik a hagyományos ágyneműcsere a kollégiumban! A 
kollégium vezetősége az intézmény nehéz anyagi helyzetére és a bioéletmód 
bevezetésére való tekintettel arra kéri a kollégistákat, hogy január 5.-i határidővel 
adják le az alagsori raktárhelyisgében minden olyan felszerelésüket, amely 
beleillik az ágynemű fogalomkörébe, mint pl. lepedő, paplan, párna, plüssmaci, 
(kereszt)huzat stb. Az intézkedés hátteréről a Károgó megtudta, hogy a kollégium 
nyilvános árverésen kívánja értékesíteni a korábban használt ágyneműből 
származó vásznat, tyúk- és lúdtollat, valamint a bontásból származó cérnát. A 
bevételből a vezetőség a környező falvak kisgazdáitól a továbbiakban szalmát óhajt 
vásárolni 300 bála/2 hét mennyiségben. Ezt követően a jelenlegi ágyakat 
ugyancsak árverésre kívánja bocsátani, amelyek helyére a kollégiumi asztalos 
szobánként három priccset fog felszerelni, ebből kettőt (a szobák belterének 
növelése érdekében) egymás fölé. Az előzetes “Vita nincs, egymás fölé három 
priccs!’’-akció a KollBiz. tiltakozása folytán meghiúsult. Az új rendszer 
értelmében a szobák lakói kéthetente 1 bála friss szalmához jutnak az alagsori 
raktárhelyiségben, ebből alakíthatják ki tetszés szerinti méretben és formában 
fekhelyüket. Az intézkedéshez tartozik még a rosszul megtervezett, 
szellőzésmentes illemhelyek felszámolása, illetve az így nyert helyiségek 
gyógytea-fözdévé való átalakítása. Az anyagcsere zökkenőmentes biztosítása 
céljából minden szoba egy-egy 10 1-es, a szekrényben elhelyezendő, bádogvödröt 
kap, amely - tetszés szerinti időközökben - a közeli (felszámolás alatt lévő) 
konzervgyár ülepítőjébe üríthető. A menza természetszerűleg alkalmazkodik a 
világnézeti váltáshoz, tehát rövidesen csak nyers sárgarépát, hajdinakását, lencsét, 
félig főtt babot és ropogós rizsét fog árulni teljes kiőrlésű lisztből készült kenyérrel, 
mely teljesen felőröli a kollégisták szervezetében (a vizsgaidőszak alatt) 
felgyülemlett méreganyagot. Természetesen, az alacsonyabb költségek a menü 
árának jelentős csökkenését fogják eredményezni, a jelenlegi 270 Ft-ról 269 Ft-ra!

Január hónapban az alábbi előadások 
látogathatók a kollégium bérleteivel: 24- 
én: West Side Story (Nagyszínház, 18 
óra), 30-án: Indul a bakterház 
(Kamara-Tantusz, 19 óra).
Bérletek a 7. irodában igényelhetők!

A keresztrejtvényt helyesen megfejtők 
között továbbra is egy Milka-csokoládét 
sorsolunk ki. A megfejtéseket a B- 
portánál elhelyezett szerkesztőségi 
postaládába várjuk! Beküldési határidő: 
febr. 1.
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Igéén, yeah meg satöbbi öröm a köbön. Megszületett 
végre a várva várt és oly sokat emlegetett cigitörvény. 
Minden gondom megoldódik:
* nem kell fuldokolnom tévézés 

közben
* nem színezi a folyosóról a 

szobába beáramló cigiföst 
sárgára a falat

* nyugodtan, fuldoklás nélkül 
végezhetem a dolgom a 
„toalettében

* végiglátok a folyosón

És egyéb vadgondolatok fogantak meg 
az én kicsike naivacska agyamban.
Most pedig majd fél cm-ről látom a 
földet, akkorát estem a pofikámra. A 
törvény hatálybalépését követően 
nagyon szépen kikerültek a „ Nem 
dohányzó” ill. „A dohányzó”, vagy 
hasonló táblácskák. Ez a rendszer 
működött kb. 0,0 napig. Lassan kb. 2-3 hét elteltével 
eltűntek a tiltótáblák, és újjáéledt a klubkorszak. Mindenki 
szívja amit tud ott és akkor ahol és amikor tudja, vagy éppen 
kedve támad. Van aki arra esküdözik nálam, hogy 
egyszerűen nem tud nélküle „toalettezni”. Ha valakinek 
netán megemlítem, hogy legalább a folyosón nem kellene,

akkor rögtön előjönnek a köznapi nyelvben oly ritkán 
emlegetett töltelékszavaink, és a „mégis, hogy képzeled, 
talán menjek ki a folyosó végére cigizni?!!” kérdések.
A legtöbb dohányos egyszerűen a pofámba vágja, hogy 
bunkó vagyok, mert meg merek szólalni ellene. Sokan azzal 

védekeznek, hogy nem árt az nekünk, a saját 
egészségüket meg akkor „szívatják” amikor 
kedvük van. Ehhez a részéhez nem kívánok 
kommentárt hozzáfűzni.
Nem rég egy íulladásos elalvás előtt-közben, 

jutott eszembe egy ideálisnak tűnő ötlet. Mi 
lenne ha létrehoznánk itt a kollégiumon belül 
egy olyan szintet, ahol senki sem dohányzik. 
Áh, de nem is, ez túl perverz gondolat. Még 
egy pár embernek eszébe jutna, hogy negatív 
diszkriminációt gyakorol a kollégium velük 
szemben.
Felébredve ismét erős, sőt fojtó cigifust 

ébreszt. Elindulok, még félig kómásan a 
szokásos reggeli utamra, és mit látok: A 
takarítónénink, rosszkedvűen takarít,
kezében... ill. szájában valamilyen
beaznosíthatatlan dohányfélével. De ez már 
mit sem számít, hiszen, ha egy „érett” 
„értelmes” egyetemista nem képes felfogni 

dolgokat, és ellentmond önmagának, mit váljon el az ember 
az amúgy nagyon kedves, takarítónénitől, aki az előző 
éjszakai „trágyát” próbálja meg felszámolni, utánunk.

Kiss Attila 
609.

nyelvtanfolyamát: “Tanuljunk lassan, nehezen nyelveket!” 
Novembert az aggteleki kirándulás és a Kopaj tette 
emlékezetessé számunkra. A Kopajt az idén a X. emelet 
nyerte, örvendetes tényként említhető meg, hogy 2000-re 
(nem utolsó sóiban a Hévízi György szenior által vezetett 
vágószobának köszönhetően) óriási minőségi ugrás 
következett be a károlyis filmgyártásban, a szintek zöme jól 
megkomponált, izgalmas és élvezhető filmekkel rukkolt elő. 
Ezek közül is kiemelkedett a VIII., a III. és a X. emelet 
filmje. Ugyancsak e hónap folyamán érkezett a kollégiumba 
injektoros turbórénszarvasfogatán az első Antitélapó. Róla 
azt kell tudni, hogy míg az igazi Télapó ajándékokat hoz, az 
Antitélapó azt is elviszi, amid van. Előnye az, hogy nem kéri 
a bizonyítványodat, nem kell sem szavalnod, sem énekelned 
neki. Csupán siratnod kell az ellopott holmijaidat. Az 
Antitélapó-járás novemberben kezdődött ugyan, de 
áthúzódott decemberre is, mint egy krónikus légcsőhurut. 
Kezdetben mobiltelefonokat emelt el innen-onnan, 
bármiféle márkahűség nélkül. Aztán jött az igazi 
meglepetés: december elején két Daewoo márkájú - ezúttal 
közösségi - televízió kelt útra az éjszakai hidegben a messzi 
Északi-sark irányába. Valószínűleg mégsem jutottak el oda, 
mert a rossznyelvek szerint egy bizományiban látták viszont 
őket. Mindenesetre, sok elgondolkodtató elem van az 
AntiPereNoel és krampuszai által végrehajtott karácsony 
előtti bűncselekményben: pl. hogy hogyan és milyen 
formában jutott ki a két készülék észrevétlenül az épületből,

miként és melyik órában lehet a IX. emeletről lecipelni egy 
nem éppen gyufásdoboznyi televíziót, milyen lelkiállapotban 
karácsonyozhatott az illető, miután 150 embert megfosztott 
közkedvelt szórakozási lehetőségétől, milyen ember az, aki 
ezek után a szinttársai szemébe tud nézni stb. A 
legelgondolkodtatóbb azonban az, hogy a kollégiumban - a 
jövendőbeli értelmiség keltetőjében - olyan “hallgatók” is 
tanyát verhettek, akiknek az erkölcsi mércéje nulla fok alá 
süllyedt, akik alvilági módszerekkel fosztogatják a 
kollégiumi lakóközösséget és akik ennek ellenére egy napon 
(bár remélem, hogy ez sohasem következik be) diplomás 
emberekként hagyhatják el az egyetemet és a kollégiumot.

De új esztendőt kezdtünk, a szívünkben ne legyen harag 
Antitélapóink iránt, csak szánalom. Soha. egyetlen 
alkalommal sem jegyeztek fel olyan esetet, amikor a Sors 
csak adott valakinek. Azért, mert a Sorsnak is - akárcsak 
nekünk, embereknek - két keze van. És csak az egyikkel ad...

Lehet, hogy Ő akarta így, hogy a két említett szint a 
vizsgaidőszakra tévé nélkül maradjon, mert tudta, hogy az 
ott lakó hallgatóknak sokkal inkább szüksége van olvasással 
és tanulással töltött szabadidőre, mint haszontalan, 
agy sejtpusztító tévézésre. Érdemes lenne a vizsgaidőszak 
végén egy statisztikát készíteni arról, hogy milyen átlaggal 
zárták a félévet ők és milyennel a tévés szintek lakói...

De addig is, jó és sikeres munkát, jeles vizsgákat minden 
kollégistának!

elem
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THE MACHOS

Egy nap a fiúcsapattal
Péntek délután van, MP3 Gubó, DJ Ferceg és MC Frady, a 
The Machos tagjai szokásos napi testedzésüket végzik egy 
külvárosi konditeremben. Naponta 3-4 órát töltenek itt azért, 
hogy rajongóiknak ne kelljen figyelniük a dalszövegekre. Az 
együttes idén alakult, de már népes rajongótáboruk van a 14 
év alatti lányok és a 60 feletti homoszexuális férfiak körében. 
Eddig több, mint négyezer példányt adtak el a Szerelem
kommandó című albumukból, és az ország majd' minden 
zugában megfordultak már, ahol van működőképes CD- 
lejátszó.
A csapat menedzsere szerint titkuk abban rejlik, hogy bár 

hárman vannak, de jól megkülönböztethetőek, ráadásul a 
lemezhez készült klip nagyobb részben félmeztelenül 
integetnek egy motorcsónakban. Pé Zsé, a menedzser szerint 
fontos az is, hogy a szövegek jól érthetőek és nem 
tartalmaznak olyan szót, amely az Ablakzsiráfban nem 
szerepel. Kivételt képez ez alól a parti és a bébi szó, 
amelyeket épp ezért direkt lassabban 
es többször énekelnek el.
A fiúk, ahogy Pé Zsé hívja őket - 

nem minden alap nélkül termé
szetesen -, egy szereplőválogatáson 
találkoztak, ahol véletlenül épp a The 
Machos-ba válogattak tagokat. Ekkor 
határozták el spontánul, hogy The 
Machos néven együttest alapítanak, 
aminek persze a menedzser örült a 
legjobban. Itt szólal meg DJ Ferceg, 
aki épp mellgyantázás után ugrott át 
a kozmetikából:
"Sokat gondolkodtunk rajta, hogy milyen nevet válasszunk, 

felmerült a Baze' Boys, a GayGuys vagy a Brothersisters is, 
de mivel egyikünk sem beszél semmilyen idegen nyelven, 
ezért a The Machos mellett döntöttünk, ami olasz szó ugyan, 
de Pé Zsé értette." A menedzser mosolyogva figyeli DJ 
Ferceget, aki rutinos nyilatkozó már, pedig tavaly fejezte be 
estin a nyolcadikat, és rögtön a segítségére siet.
"Igen, végül úgy láttuk, hogy egy olyan nevet kell találnunk 

az együttes számára, ami hangsúlyozottan férfias és sármos 
is egyszerre, hiszen egy fiúcsapat esetében mindkét 
tulajdonság fontos lehet. Korábban egyébként szóba jött még 
a Genny (ejtsd dzsenni) Boys elnevezés is, ami egy női név 
és a zseni, a géniusz közötti szójáték, ami viccességet is 
kölcsönöz a fiúknak, akik egyébként is szeretik a tréfát.”
"Én például egyszer koncerten fingópárnát tettem Béla 
alá..." - nevet fel a 14 év alatti lányok és a többi rajongó által 
oly jól ismert sármos mosolyával MP3 Gubó. Később a 
menedzser bevallja, hogy csak ez a mosoly 250.000 forint 
plusz áfába került.
Este a fiúknak fellépésük van. Egy diszkóban az ún. 

vendéglátós “B” programjukat mutatják be playbackben, ez 
gyakorlatilag a maxi első két trackjét jelenti, aminek az 
elején és a végén élőben annyit mondanak: "Sziasztok, 
balmazújvárosiak!". A fiúk több, mint harminc helységnevet 
tudnak fejből, ebből van olyan is, ami hat szótagnál
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hosszabb, újságolja Pé Zsé.
A koncert után beszélgetek a fiúkkal. MP3 Gubó büszke rá, 

hogy bekerült az együttesbe, bár ez nem biztos, mivel az 
eldöntendő kérdésekre mindig a "ja" szóval válaszol. DJ 
Ferceg őszintén elmondja, hogy sohasem gondolt popzenei 
karrierre, de másra se nagyon. Ő inkább ösztönösen él, 
emiatt sikerült viszonylag nehezen vennie a humán és reál 
tárgyakat az általános iskolában. Ruháit a Poliészter Kft. 
támogatja, amelynek reklámdalát, a Műszálj velem című 
slágert is ők éneklik. A 100% poliészterből készült 
fellépőruhán jól látható a Nagy&Társa autóbontó lógója és a 
"Csatornatisztítás falbontás nélkül" reklám. Pé Zsé erre csak 
annyit mond:

"Minden forintot meg kell fognom, építkezem."
MC Frady szerint a csapat tagjai jól kiegészítik egymást, és 
imádnak együtt zenélni, de arra a kérdésre, hogy miért, azt 
válaszolja, hogy erre a kérdésre még nincs felkészítve. 
Megtudom azt is még az este folyamán, hogy most folynak 
az új évezredet köszöntem hivatott második album felvételei 
a stúdióban, de nekik szerencsére nem kell ott lenniük. A 

zenéket eredetileg számítógépes 
programmal írták, de a közönség 
visszajelzései után átálltak egy NDK-s 
turmixgépre, a dalszövegeket pedig 
e^y kalapból húzzák ki.
Éjjel egy óra felé jár az idő. A 
mikrobusz Budapest felé halad. A The 
Machos tagjai új albumuk címadó 
dalának szövegét memorizálják. Parti 
bébi, bébi a partin... bébi, parti... - 
tátogják a fiúk. MP3 Gubó felhívja a 
figyelmemet arra, hogy a parti szót 
paaari-пак, a bébit pedig béjb-nek 

vagy béjbé-nek kell ejteni, mert ez külföldön is így szokás. 
“Ugye milyen tehetségesek?” - tekint végig “fiain” egy 
gondos apa büszkeségével Pé Zsé, majd kifejti, hogy ezekkel 
a fiúkkal azért öröm együtt dolgozni, mert a tehetségük 
mellé szorgalom is párosul. A kérdésre, hogy hol, kitől 
tanult énekelni, DJ Ferceg a rá annyira jellemző kisfiús 
szerénységgel válaszol:
“Erről inkább Janulát kérdezd meg, ő a magyar hangom.” 
Bújkál bennem a kisördög, megpróbálom a csapatot zavarba 

hozni: megkérdezem tőlük, melyik a kedvenc számuk, ó k  
azonban veszik a lapot, értik a zrikát, nem hagyják magukat 
csőbe húzni. MC Frady mindannyiuk véleményét 
tolmácsolja, amikor a hosszú naptól kissé bágyadt, de lelkes 
mosollyal magyarázza:
“Az a szám a kedvencünk, amelyikről forgattuk azt a klipet, 
hogy ott állunk a parton, lobog rajtunk a fehér ing, és úgy 
kellet mondani, mintha énekelnénk.”
A fiúk egymásra nevetnek, teljes köztük az összhang: 

szemeikben ott csillog a közös emlék boldogsága. A kocsi 
falja a kilométereket, s MP3 Gubó, DJ Ferceg és MC Frady 
folytatják az új dal betanulását.
“Slágergyanús!” - mosolyog rám Pé Zsé.

Litkai G. cikkét /S tyle m agazin/ egy kicsit aktualizálta:
Frady

0)tt< zc A * %Ó4ta



Viccek
Egy nő, a negyedik házassága küszöbén, menyasszonyi ruhát 
próbál. Az eladó emlékezteti, hogy már nem viselhet fehér 
ruhát, hiszen előzőleg háromszor ment férjhez. Mire a nő:
- Már hogyne viselhetnék, hiszen szűz vagyok!
- Lehetetlen! - mondja az eladó.
- Téved - válaszolja a nő -, az első férjem pszichológus volt, 
neki csak beszélgetőpartnerként kellettem, a második 
nőgyógyász volt, ő csak nézni szeretett. A harmadik... nos, a 
harmadik bélyeggyűjtő volt, ó istenem, ő nagyon hiányzik...

Egy újságírónak hírül viszik, hogy 80 évvel a Little Big 
Hom-i csata után még él egy öreg indián, Fekete Sas 
Nagyfőnök, aki mindeme emlékszik az akkor történtekből, 
beleértve Custer tábornok szokásait is. Felkeresi tehát a 
pennsylvaniai kisvárosban, hogy interjút készítsen vele.
- A hét melyik napján volt a csata ?
- Egy szerdai napon - mondja határozottan az indián.
- Mit viselt Custer tábornok ?
- Fekete egyenruhát, díszkardot és egy régi kalapot.
- Mit reggelizett aznap a tábornok ?
- Tükörtojást!
A szkeptikus újságíró megköszönte az interjút és úgy 
döntött, hogy mégsem közli a cikket. Tíz évvel később 
véletlenül ismét abban a kisvárosban járt, s elhatározta, hogy 
megnézi: él-e még az öreg indián. Nagy meglepetésére még 
életben találta. Köszöntötte, mire az indián ránézett és így 
szólt:
- ...körítésként pedig hasáb burgonyát evett.

Arab közmondások:
1. Amikor hazatérsz mindig verd meg az asszonyt, ha te nem 
is tudod az okát, ő tudni fogja.
2. A házasság olyan mint egy sivatagi délibáb: paloták, 
kókuszpálmák, teve... Aztán hirtelen minden eltűnik, és 
marad a teve.
3. A nő egy olyan teve, amely segít a férfinak átszelni az élet 
sivatagát.

Mi a különbség a férfi és a videókészülék között ?
- Semmi. Mindkettőn az alábbi funkciók találhatók: Előre - 
Hátra - Előre - Hátra - Stop - Eject.

Mi a különbség a ceruzaelem és a férfi között ?
- Az elemnek van pozitív oldala is.

Mi a különbség a férfi és a rákos daganat közt ?
- A rák fejlődik.

Egy kisfiú levelet ír a Télapónak: “Kedves Télapó, a szüleim 
szegények és tudom, hogy nem tudnak nagy ajándékot venni, 
ezért arra kérnélek, hogy hozzál egy sapkát, egy sálat és egy 
pár kesztyűt, hogy én is játszhassak a hóban a többi 
gyerekkel. Előre is köszönöm jószívűségedet!”
Az egyik postai alkalmazott észrveszi, hogy a Télapó a 
címzett, s kíváncsiságból felbontja a levelet. Nagyon 
meghatódik a tartalmától, és gyűjtést szervez a kollégái 
között az ajándékokra. De a postai dolgozók sem túl 
gazdagok, ezért csak annyi pénz gyűlt össze, hogy egy sapkát 
és egy sálat tudtak vásárolni. Becsomagolták és elküldték a

gyerek címére, feladónak a  Télapót írták.
Néhány hét múlva a postai alkalmazottnak újabb levél akad 
a kezébe, amelyet a gyerek írt a Télapónak. Ez állt benne: 
“Kedves Télapó! Nagyon köszönöm a sapkát és a sálat. Én 
ugyan kesztyűt is kértem, de úgy látszik azok a seggfejek a 
postán cenzúrázták a levelemet!”

Egy férfi sétál a tengerparton, és egy régi lámpást talál a 
homokban. Kíváncsiságból megdörzsöli, s mit ad Isten, 
előjön a szellem belőle: - Köszönöm neked - mondja a 
szellem hogy ezer évi rabság után kiszabadítottál! Ezért 
teljesítem két kívánságodat! Mit kívánsz ?
A fickó két másodpernyi gondolkodás után így szól: - 
Először is, szeretnék egy olyan üveget, amelyből sosem fogy 
ki a whisky!
Megkapja. Elégedetten szemügyre veszi, iszik belőle, s látja, 
hogy tényleg nem fogy ki belőle a whisky.
- Király! Akkor kérnék még egy ilyent!

Miről lehet felismerni a túlbuzgó anyukát ?
- Arról, hogy ha éjszaka kimész pisilni, mire visszajössz 
bevetette az ágyat

Az Öböl-háború idején egy zsidó két arab közt utazik a 
repülőjáraton. Nagyon kényelmetlenül érzi magát, mivel az 
arabok ellenségesen méregetik. Akkor az arabok felszólítják, 
hogy hozzon nekik azonnal két narancsdzsúszt. Mialatt 
odavan, a másik kettő beleköpik a cipőibe.
Leszáll a repülő az ammani repülőtéren, s a zsidó felhúzza a 
cipőit. Rögtön érzi, hogy a zoknija átnedvesedett valami 
nyúlós folyadéktól. A szomszédaihoz fordul: - Látjátok, 
addig nem lesz béke a Közel-Keleten, amíg az arabok le nem 
szoknak róla, hogy a zsidók cipőjébe köpdössenek. a zsidók 
pedig arról, hogy belevizeljenek az arabok 
narancsdzsúszába...

Az emberiség történetében hat zsidó van, aki alapvetően 
megváltoztatta a világnézetünket:
Mózes azt mondta: “Minden a törvény!”
Jézus azt mondta: Minden a szeretet!”
Marx azt mondta: “Minden a pénz!”
Rockefeller azt mondta: “Minden eladó!”
Freud azt mondta: “Minden a szex!”
Eistein azt mondta: “Minden relatív!”

Mielőtt üzleti útra indult volna egy new york-i zsidó 
üzletember beült a Rolls-Royce-ába és elment a bankba, hogy 
5000 dollár rövid lejáratú kölcsönt vegyen fel. A 
banktisztviselő azonban garanciát kért a kölcsönre. Akkor a 
fickó odaadta a Rolls kulcsait zálogba. A tisztviselő fogta az 
autót, és levitte a bank földalatti parkolójába, az üzletember 
pedig megkapta a kölcsönt Két hét múlva visszatért 
Európából, és kérte az autóját. Mire a tisztviselő: - 5000 
dollárt kérek, plusz 15 dollár kamatot.
A zsidó kifizeti a pénzt, s visszakapja az autót. Akkor a 
banktisztviselő így szól: - Elnézést, uram, de időközben 
utána néztem: ön milliárdos. Miért volt szüksége 5000 
dollárra ?
A fickó elmosolyodik: - Hanem hol találtam volna én 15 
dollárért két hétre őrzött parkolót...?



Újévi pojxón/ó90k ...
A halász lélekszakadva rohan haza. Mondja a feleségének:
- Drágám, elfelejtetted a csónakba tenni a hálómat!
- Igen? De én úgy emlékszem, hogy beletettem. Biztos, hogy 
nincs benne?
- Biztos! Megnéztem a csónakot és nem találtam benne 
semmi kivetnivalót.

Hogy hívják a vidéki madarat?
- Vecsési vaíjú.

Két rendőr bemegy a büfébe és coca-colát kémek. A büfés 
azt mondja: - Pechetek van, a coca-cola elfogyott !
- Jó, akkor kérünk két pecheteket!

Egy részeg elesik és odafagy a keze az úttestre. Átmegy rajta 
egy ember. A részeg azt gondolja: ennél rosszabb már nem 
lehet. Átmegy rajta egy kerékpár, a részeg azt gondolja: 
ennél rosszabb már tényleg nem lehet. Ekkor ezt hallja a 
távolból: “Ünnepelj ma velünk, Ünnepelj ma
velünk...Allways CocaCola...”

Hány férfi tud kicserélni egy vécépapírtekercset ?
- Nem tudni. Még soha nem volt rá példa.

Vannak nők, akiket már csak a hűtlenségük kapcsol a 
féijükhöz. (Guitry Sacha)

Végül rájöttem, hogy másokkal osztozom a feleségem 
hűségében. (Eugene Labiche)

Kétféle nő létezik: azok, akik megcsalják a féijüket, és azok, 
akik az ellenkezőjét állítják.

A nőknek négy állatra van szükségük:
- egy jaguárra a garázsban
- egy nercre a szekrényben
- egy oroszlánra az ágyban
- és egy szamárra, aki kifizeti a számlákat.
De a valóságban van:
- egy Panda a garázsban
- egy macska a szekrényben
- egy disznó az ágyban
- és egy szamár, aki fizeti a számlákat.

A férfi az a lény, aki egy napon előjött a nőből, és egész 
életében azzal próbálkozik, hogy visszajusson oda.

Mi a különbség a nyakkendő és a tehén farka közt ?
- A tehén farka az egész végbélnyílást eltakarja.

- A dívány nem kéri folyton a söröket.

Miként kötheted magadhoz a szeretett férfit ?
- Ha sörszagú parfümöt használsz.

Miért szaladnak a férfiak minden nő után, holott nem 
akarják feleségül venni őket ?
- Azért, amiért a kutyák is minden autó után rohannak, 
anélkül, hogy vezetni akarnának.

Mi a különbség egy ifjú férj és egy kutya között ?
- Az, hogy a kutya egy év múlva is örül neked, amikor 
hazaérkezel.

Mi a legszömyűbb rémálom egy férfi számára ?
1. Hogy a VB-döntő napján elromlik a tévé.
2. Hogy sajátkezűleg kell megfőznie az ebédjét.
3. Hogy nő a főnöke.
4. Hogy pénzt kell kérnie a feleségétől.

Bármely férfinak módjában áll boldoggá tenni egy nőt... 
azáltal, hogy agglegény marad.

Minden nő szeretne magának gyereket, de ehhez - sajnos - 
férjül kell választaniuk egy másikat.

Egy intelligens nő miért nem megy férjhez.
- Mert inkább tart egy szeletke szalonnát a hűtőben, mint egy 
disznót a hálóban.

Miért szeretik a férfiak a bőrruhát viselő nőket ?
- Mert ugyanolyan az illatuk, mint az új autónak.

Mikor adott észt az Úr a férfiaknak ?
- A kánai mennyegzőn, amikor Jézus így szólt: “Asszony, 
töltsd tele ezeket a köcsögöket!”

Két szőke utazik egy autóban, amikor egy búzatábla közepén 
észrevesznek egy másik szőkét, amint egy bárkában ül és
evez.
- Látod ? - mondja az egyikük - Az ilyenek miatt nézik 
hülyéknek a szőkéket...
- Igazad van - mondja a másik -, ha tudnék úszni, most 
odamennék, és behúznék neki egyet!

Hogy hívják a szőke nőt a volán mögött ?
- Légzsák.

Miről lehet tudni, hogy egy szőke randevúzni volt ?
- Nadrágszíj-nyom van a homlokán.

Két légy sétálgat Robinson homlokán. Az egyik megszólal:
- Na, én mentem. Találkozunk Pénteken.

Mi a különbség a férfi és a Q betű között ?
- Semmi. Mindkettő egy nagy nulla pici farokkal.

Hogyan vesz egy férfi pezsgőfürdőt este ?
- Úgy, hogy délben bablevest ebédel.

Miért adnak nevet a férfiak a péniszüknek ? 
i l.M ert keresztnevén akarják szólítani legfőbb 
tanácsadójukat.
2. Mert nem szeretik, ha egy idegen parancsolgat nekik.

A francia szkinhead éppen hazafelé autózik egy tüntetésről, 
amikor egy összetört autót pillant meg az út szélén, benne 
egy véres, haldokló arabbal. Mivel jó napja van, beteszi a 
fickót a hátsó ülésre, hogy a legközelebbi kórházba vigye. A 
sürgős esetre való tekintettel 180 km/órával kezd száguldani. 
Egy motoros rendőr felfigyel rá, és leparancsolja az útról. A 
s7ldnhraH engedelmesen megáll. A rendőr bepillant a hátsó 
ülésre és így szól: “Nocsak, nocsak, orvvadászat ?!”
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Hierarchia vidéki vállalatnál

Nyugodj meg, drágám, 
mindent megmagya
rázok...

Menedzsment

Alkalmazottak

Drágám, itt van a hajszárítód.
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JANUAR
125 éve, január 12-én született a vízsz. 49. alatti 
amerikai író. (Meghalt 85 éve, 1916-ban.)

VÍZSZINTES:
1. Halló, itt Bodri! (Az író egyik műve) 13. 
Házastársi szertartás. 14. Ilyen szer is van. 
(sportolásra alkalmas) 15. Személyre alkalmazott 
kíméletlen mutató névmás. 16. Nők által használt, 
beleegyezést jelentő kifejezés az első randi végén. 
17. Ómagyar végtelen “bizony ”. 18. ...di. modem 
kori hazai istenség, szentélyének főpapi tisztségét 
jelenleg politikus tölti be. 19. Orosz “igen”-ek. 21. 
Végtelen Alex, kiejtve. 23. Város, mely úgy' 
fejlődik, mint az atom. 24................  Gután.
dzsungelhős. Tarzan barátja. 26. Két szó: fejetle: 
gyilokja, ill. eleink tettei félbehagyva. 28. Nól*
kimegy a színről! 30. Két szó: gyümölcsfa része és 
Orvostudományi Akadémia. 32. Két szó: édesanya 
hiányosan becézve, ill. kiejtett (nem az ablakon!)
angol macska. 35. Q uod .....  demonstrandum. 36.
Ősmagyar vezér, az egerszegi vár hősi védője, a 
nácik elleni küzdelemben tűnt ki vitézségével. 38.

Két szó: nyújt és végtelenül öreg! 40. Nő adja a házasságban, cserébe a gyűrűért. 41. Kovács Attila családi neve. 42. ...ka. félig 
az egykori perui felső tízezer tagja. 43. Hazai ötkarikás társaság 45. Újgazdag szokatlant cselekszik. 47. ...agra. posztmodem 
kori kék színű istenség (a Gerontoerotika istene!) 48. Két szó: mondat legkisebb értelmes egysége, ill. bemondó ellentéte. 51. 
Közkedvelt közgazdasági fogalom. 52. Két szó: angol Jakab. ill. idegen főváros (Az író neve.)
FÜGGŐLEGES:
1. A dzsungel szövegelése (Az író egy másik műve.) 2. Ilyen ok nincs! 3. ...pagnol. külföldi külfoldiesen. 4. Félig nemi életet 
élő. 5. ZENE 6. Fejetlenül (királyi) dolgát végző 7. Ebbe az irányba fejezték XVI. Lajost. 8. Az Erste Bank becézett üdvöskéje.
9. Végtelenül elmaradó. 10. Az Egyesült Államok kétharmada. 11. Amerikai nagyváros minőségjelző nélkül. 12. Állott ízű 
lótartozék. (Az író egy harmadik műve.) 18. Német szappanmárkáról elnevezett utca lakója. 20. Evőeszköze (N=B). 22. Forr
a bor. 23. PG (ékh.) 25. A vízsz. 16.-nál erélyesebb ellenkezés. 27. Ilyen bor is van! 29 Pi.... a VIII. emelet híres futballistája.
31. Be nem ismerő. 33. Férfi nemiszerv, népiesen (katonai zsargonból). 34. A “tamilni” ige egyes szám harmadik személyben
(nem ikes!) 37. Menyasszonyod, becézve. 39........rra. bulizó bibliai város, különös meteorológiai jelenségnek esett áldozatául^
39. B....."isa” népiesen. 44....... bon. Hemingway-ről elnevezett édességféle. 46. Nem balhés orosz folyam. 45. Fábrv műsora.
magánhangzók nélkül. 49. Apró termetű prostituált rövidítése. 50. Magánhangzó nélkül susogó mocsári növény.

Szerk.: elem

Yiceek Mi a különbség egy rubel és egy dollár között ? 
- Egy dollár.

Bíró a vádlotthoz: - Sok gazfickóval találkoztam életemben, 
de magához hasonló még nem állt előttem! Hogyan volt 
képes közösülni egy halottal ?!
- Higyje el kérem, nem tudtam, hogy a hölgy halott! Azt 
hittem angol...

Az ötvenes években felmérést készítettek Lengyelországban: 
“Az oroszok a testvéreink vagy a barátaink T'
Válasz: “Testvéreink. A barátainkat mi választjuk.”’

Az olasz buszokon az alábbi figyelmeztető táblácska látható: 
“A sofőrrel beszélgetni tilos! A kezei foglaltak!”
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Megjelenik: 300 példányban, kéthetente
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